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DECLARACIÓN JURADA
Señores
Subsecretaría de Energía.
Presente:
De mi Consideración:
Quien suscribe declara haber analizado las Bases  PARA LA SELECCIÓN DE MUNICIPIOS BENEFICIARIOS DE LA INICIATIVA “RECAMBIO DE LUMINARIAS DE ALUMBRADO PÚBLICO MUNICIPAL” y que, habiendo tomado conocimiento de las aclaraciones necesarias y de las preguntas y respuestas, las he considerado para la presentación de mi postulación a la mencionado Iniciativa.
Declaro asimismo conocer, aceptar y estar conforme con dichas Bases y con todas las condiciones y exigencias en ellas establecidas.
El Alcalde que suscribe declara asimismo que las instalaciones de Alumbrado Público postulado, son de propiedad municipal, cuya información es proporcionada en el archivo Excel denominado “Catastro de Información” y en el plano de levantamiento de las instalaciones de alumbrado público de la Comuna y que corresponde fielmente a lo existente en terreno.
Finalmente, autorizo al Ministerio de Energía y/o a la Subsecretaría para requerir de cualquier organismo público o privado toda información necesaria para validar el cumplimiento de los requisitos exigidos en las Bases del Concurso.
Saluda atentamente a Ud.
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Nombre y Firma
Alcalde de XXXXXXXXX
En XXXXXXXX, XX de XXXXXXXX de 2019
