ANEXO 13
CARTA COMPROMISO DE COFINANCIAMIENTO AL PROYECTO


[bookmark: _GoBack]Subsecretario/a de Energía


Ref.: Postulación al “Tercer concurso para el cofinanciamiento de la elaboración de Estrategias Energéticas Locales en municipios de Chile en el marco del programa comuna energética”


De nuestra consideración:


A través de la presente, hacemos presente nuestro compromiso con el desarrollo del proyecto (nombre del proyecto), y conocemos la propuesta presentada por (nombre del Postulante) al “Tercer concurso para el cofinanciamiento de la elaboración de Estrategias Energéticas Locales en municipios de Chile en el marco del programa comuna energética”.

Asimismo, nos comprometemos a aportar la suma de $ (Monto del cofinanciamiento comprometido), a título de cofinanciamiento para el desarrollo del mismo proyecto, de conformidad a lo señalado en Anexo 12 de la correspondiente propuesta, en el caso que éste resulte adjudicatario en el presente concurso.


El presupuesto total del proyecto asciende a la suma de $                                                            pesos chilenos) y el cofinanciamiento comprometido se destinará a                                                 .


Sin otro particular,






	Nombre persona natural o jurídica que cofinancia
Nombre representante legal (1)
	
	Nombre persona jurídica Postulante
Nombre Representante Legal (2)




