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DECLARACIÓN JURADA DE ACUERDO

En [ciudad], a [fecha] de 2018, se establece el siguiente acuerdo, en el marco del “Tercer concurso para el cofinanciamiento de la elaboración de Estrategias Energéticas Locales en municipios de Chile en el marco del programa Comuna Energética” del Ministerio de Energía, en adelante el “Concurso”.
Las partes:
· [Nombre municipio, asociación de municipalidades, organización sin fines de lucro o consultores], representada por [nombre representante legal del municipio, asociación de municipalidades, organización sin fines de lucro o Consultora];
· [Nombre municipio X], representada por [nombre representante legal del municipio X];
· [Nombre municipio y], representada por [nombre representante legal del municipio Y ];
Las partes convienen que postularán al Concurso de forma conjunta, bajo la representación de [Nombre municipio, asociación de municipalidades, organización sin fines de lucro o Consultores]. En caso de que adjudiquen, durante toda la ejecución del Concurso, [Nombre municipio, asociación de municipalidades, organización sin fines de lucro o consultores] será el único interlocutor y responsable ante el Ministerio de Energía. La totalidad de los fondos adjudicados en el marco del Concurso le serán transferidos, siendo responsable de las rendiciones correspondientes.
Asimismo, en el caso de ser seleccionados, las partes se comprometen a celebrar un convenio de colaboración interinstitucional que formalice la voluntad de las partes de trabajar coordinadamente en el desarrollo del proyecto el que deberá señalar, a lo menos, la forma de organización y coordinación entre las partes, las responsabilidades y compromisos que asumen cada una en el marco del desarrollo del proyecto. 
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